Typ (vyhotovenie): Z6001 . Koéd: M0295S Rok vyroby: 98-05

Tovéarenska znacka / TRIEDA: GALIA/A50-X -
Datum schvalenia, k..  17.08.07  k.:114071/2007-3DU/z.36251 ‘ ®
Déatum predizenia: 07.05.15 350/2015/C222-SCDPK/26836
ZARUGNY LIST A TYPOVE OSVEDGENIE. ; n
Vyrobca poskytuje prvému spotrebitelovi zaruku na GALIA SLOVAKIA s.r.o. 044/55 93 434
funkénost a pouZity materidl dodaného mechanickéhg 032 13 Viachy 142 044/55 93 204
spojovacieho zariadenia dva roky odo dna predaja galia@galia.sk 044/55 99 538

za predpokladu, Ze bude pouZité len k Ucelu, pre ktory je
konstruované. Vyrobca potvrdzuje, Ze tento vyrobok,
séria 9769 15M0295S  je zhodny s vyrobkom, ktory bol

schvaleny MINISTERSTVOM ~ DOPRAVY, P6ST ME 50
A TELEKOMUNIKACI SLOVENSKEJ REPUBLIKY. CIE ZARIADENIE

www.galia.sk

Drzitel osved¢enia: GALIA SLOVAKIA s.r.o0. motorovych vozidiel a ich pripojnych vozidiel
032 13 Viachy 142 ICO: 36406023 uréené pre vozidio:
Datum vyroby: predaja:

24.6.2015

MERCEDES M

.............................................................. _Ea C= 3500 kg
vyrobca obchodny zastupca 27 MD S= 140 kg
D

K-00668-00 = 15,56 kN

Uchytenie 8 méze byt v dvoch z&kladnych prevedeniach: Mechanické spajacie zariadenie je ur€ené pre tazné

uchytenie medzi drziaky S1 a prirubové S2. . |vozidla uvedenej znacky a typu, registrované v SR.

MONTAZ SPOJOVACEJ GULE — UCHYTENIE S1: Pri jeho pouziti sa nesmie prekrocit hodnota D.

1. VloZte driek spojovacej gule medzi drziaky. : Vypocet hodnoty D podla smernice EP 94/20 ES:

2. Zboku do otvorov zasurite 2 (3) skrutky M12.

3. Na zavity skrutiek navle¢te pruzné podlozky a D[kN] = (T xC) /(T + C) x 0,00981

nakrutte matice. U spojovacich zariadeni s odoberatel- T[kg] = najva&sia pripustna celkova hmotnost tazného vozidla

nym drziakom elektrozasuvky sa tento upina jednou " |C[kg] = najva&sia pripustna hmotnost pripojného vozidla

zo skrutiek upeviujucich spojovaciu gulu.

Ak je drziak elektrozasuvky privareny na drziaku gule, Dalej nesmie byt prekrotena celkova hmotnost

matice budu umiestnené na strane elektrozasuvky. pripojného vozidla uvedena v osved&eni o evidencii, alebo

4. Skrutkové spoje dotiahnite momentom 79 Nm. priru¢ke vozidla.

Demontaz gule je opaénym postupom montaze. Ak tento udaj v osvedcéeni o evidencii nie je, vozidio

MONTAZ SPOJOVACEJ GULE - UCHYTENIE S2: nie je uréené pre tahanie pripojného vozidla.

1. PriloZte spojovaciu gulu prirubou k drziaku. Na takéto vozidlo spajacie zariadenie nemontovat!

V prevedeni s odoberatelnym drziakom elektrozasuvky Skuto€na celkova hmotnost pripojného vozidla je zavisla

sa tento upina medzi prirubu spojovacej gule a drziak. od jednotlivych modelov vozidiel.

2. Do otvorov viozte 2 (4) skrutky M16 (M12) s podloz-

kami. Skrutkové spoje dotiahnite momentom Montaz méze vykonat’ len vyrobca alebo odborni

195 Nm - M16 (79 Nm - M12). pracovnici zaskoleni vyrobcom tychto typov

Demontéz gule je opaénym postupom montaze. ; mechanickych spojovacich zariadeni !

PREVADZKA A UDRZBA ZAZNAM O MONTAZI

Spojenie S1 nie je citlivé na nedistoty. U prevedenia S2 :

je potrebné priruby spojovacej gule a drziaka udrziavat Moplazdina: . .. e

Cisté, privarené matice na drziaku mastné. Skrutkové VoaEReEN D

spoje musia byt spravne utiahnuté.

Gulu treba udrZiavat Cistu a mastnu. Priemer gule pri

opotrebeni nesmie byt mensi ako 49,0 mm a medzi

spBlovacou gulou a privesowm kibom nesmie BME MBI, | | |t oA N s

Namontovana spojovacia gula nesmie zatierovat’ Meno a podpis Montazne pracovisko
viditenost’ zadnej registracnej tabulky! zaskoleného pracovnika



http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

M029*

M12x130/4ks
R21-54/4ks
P44/4ks

M14x1,25x40/4ks

MONTAZ TAZNEHO ZARIADENIA NA VOZIDLO:

1.Demontuijte zadny plastovy naraznik, rezervné koleso a

zadné svetld. Demontujte poistny drziak rezervného kolesa. Uz sa
nepouzije.

2.Na vnutorné steny rému vozidla prichytte konzoly hribky 10mm do
existujucich otvorov. Pouzite spojovaci material podra obrazka.

3.Do otvorov prieneho nosnika vozidla uchytte stredovy drziak hribky
16mm so spojovacou gulou.

4.Vsetky skrutkové spoje dotiahnite krutiacim momentom podra tabufky.
5.Namontuijte spat zadny naraznik a rezervné koleso.

6.Upevnite zasuvku na drziak.

7.Zvézok vodiCov rozdelte na pravu a lavu stranu. Vodiée pretiahnite
dovndtra vozidla gumovymi prechodkami umiestnenymi pod zadnymi
svetlami. Vodice zapojte podra navodu.

8.Skontrolujte spravnost pripojenia elektroinstalacie.

9. Namontujte spat' zadné svetla.

10.Pri namontovanej spojovacej guli st stredové dvierka naraznika
demontované.

11.Skontrolujte dotiahnutie skrutiek spojovacej gule (drziaka

spojovacej gule) momentom podra tabulky.

, M12x130/4ks
R21-89,5/4ks
P44/4ks

M12x35/4ks

VSEOBECNE PODMIENKY A ZASADY PRI MONTAZ|

1. Tazné zariadenie nie je mozné namontovat’ na vozidlo, ktorého
kotevné miesta st mechanicky poskodené, alebo znehodnotené
+kordziou.

2. V miestach stykovych pléch je potrebné odstranit pruzn( ochranu
karosérie.

3. Na upevnenie tazného zariadenia a spojovacej gule je nutné pouzit’
spojovaci material, ktory je sucastou dodavky tazného zariadenia.
V zéujme vysokej Zivotnosti a bezpeénosti skrutkovych spojov je
potrebné dotiahnut' ich momentovym klGéom podra tabulky krutiacich
momentov.

4. Pri_montazi tazného zariadenia na duté nosniky vozidla je
nevyhnutné pouzitie distanénych rarok, ktoré zabrania zdeformovaniu
nosnika a umoznia dosiahnut potrebni dotahovaciu hodnotu
skrutkového spoja.

5. VSetky kotevné miesta vyplyvaijtice z konstrukcie tazného zariadenia
musia byt' vyuzité.

6. Pri vitani do karosérie vzdy déjde k poruseniu antikoréznej vrstvy.
~Treba ju cpravit' vhodnou naterovou hmaotou. —_—
7. NataZnom zariadeni nie je moZné ni¢ upravovat' ani menit.

8. Pred ukonéenim montaze je nutné prekontrolovat vietky spoje —
dotiahnutie predpisanym momentom a istenie. ;

9. Zapoijit elektroinstalaciu podfa platnych noriem a poziadaviek vyrobcu

vozidla. U vozidiel vybavenych kontrolou svetiel CHECK - CONTROL alebo
DATOVOU ZBERNICOU nie je mozné pouZit' univerzalnu elektroinstalaciu.
(Na existenciu Check-Control na vozidle nas upozorni signalizacia na
pristrojovej doske pri Startovani motora alebo po zapnuti smerového svetla
a naslednom odpojeni konektora).

"PREVADZKA A UDRZBA. :
1. Prva kontrola uchytenia tazného zariadenia po 300 km jazdy s
privesom, opakovat' po kazdych 3000 km jazdy s privesom.
2. Je potrebné zamedzit nedotiahnutiu alebo prepétiu spojov.

Taburka kratiacich momentov skrutkovych spojov: M6 - 10Nm, M8 — 25Nm, M10 - 55Nm, M12 - 85Nm, M14 - 135Nm, M16 - 200Nm



http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

	Рисунок (53)
	Рисунок (54)

